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令和４年度 第１回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  令和４年４月１３日（水） １３時３０分～１４時５０分（オンライン会議） 

出 席 者  学長，田村理事，河田理事，細井理事，小嶋理事，藪田理事，坂本理事， 

山根副学長,後藤副学長,岡田副学長，安延副学長，原田副学長， 

岸本，塩野谷，中村，景山，坂口，松岡，霜村，猪迫，児玉，山口，小玉， 

辻本，三島の各評議員 

陪 席 者  田中監事，大野学長室副室長，藤村学長顧問 

清水地域価値創造研究教育機構副機構長・谷口地域価値創造研究教育機構副機構長（議題１のみ） 

 

 

 ＜新任評議員，陪席者の紹介＞ 

 

 

 議事要旨の確認 

     令和３年度第１１回（３月９日開催）の議事要旨を承認した。 

  

議  題 

  １．鳥取大学における公開講座に関する規程の一部改正について 

一般講座について，柔軟に講習料を徴収することができるようにするため，「鳥取大学

における公開講座に関する規程」を一部改正することについて，資料に基づき説明の後，

講習料の設定方法，収納先等に関し審議のうえ承認した。 

 

２．教員の休職期間について 

心身の故障により，長期の休養を要する助教（工学部）の休職期間について，資料に基

づき審議し承認した。 

 

３．鳥取大学における研究活動の不正行為の防止等に関する規則の一部改正について 

 「競争的研究費の応募制限措置の考え方」（2021 年 8 月文部科学省科学技術・学術政策

局人材政策課研究公正推進室）により，不正行為に関与していないものの不正行為のあっ

た研究活動に係る論文等の責任を負う著者も競争的研究費の応募制限措置を受けること

に伴い，本調査の対象となる研究者等の範囲を拡大するとともに，文部科学省等への対応

及び不正行為の定義を改めるため，「鳥取大学における研究活動の不正行為の防止等に関

する規則」を一部改正することについて，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

  

４．学長選考・監察会議委員の選出について 

教育研究評議会から選出する学長選考・監察会議委員について，平成２０年度第１回教

育研究評議会の申合せに基づき，令和４年４月１日付け評議員の任命に伴い，以下の者を

選出する旨を説明の後，審議し承認した。 
 
【鳥取大学学長選考・監察会議委員】 

  辻本 壽（乾燥地研究センター長）   
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報  告 

１．令和４年度鳥取大学入学者数について 

令和４年度の各学部・研究科ごとの入学者数及び充足率等について，資料に基づき報告

があった。 

 

２．令和４年度鳥取大学予算について  

令和４年度鳥取大学予算の概要について，資料に基づき報告があった。 

 

３．令和３年度授業料免除について 

  令和３年度の前期・後期において，従前の授業料免除制度による免除を受けていた学部

在学生に修学支援新制度による免除額との差額の免除を行った実績，及び修学支援新制度

の対象外となる大学院生へ授業料免除を行った実績について，資料に基づき報告があった。 

 

４．寄附講座（医学部地域医療学講座）の設置期間延長について 

平成２２年１０月１日から鳥取県の寄附により設置している医学部地域医療学講座の

設置期間延長（令和７年３月３１日まで）に係る変更協定の締結を行ったことについて，

資料に基づき報告があった。 

 

５．その他 

 ①次回開催予定 

   次回の定例開催日は５月１１日（水）である旨，説明があった。 


